

GLAVNI GRAD/PRIJESTONICA/OPŠTINA

Kontakt osoba za obuke

Predmet: Poziv za obuku „Nadzor nad društvima i ustanovama čiji je osnivač opština“

Poštovani,

Zajednica opština Crne Gore, u okviru projekta „Regionalna mreža za razvoj kapaciteta (RCDN) za usluge vodosnabdjevanja i kanalizacije“, organizuje jednodnevnu obuku temu „**Nadzor nad društvima i ustanovama čiji je osnivač opština**“.¹

Ključne teme obuke su:

- Pojam i zakonski okvir upravnog nadzora nad radom javnih službi čiji je osnivač opština, način i postupak vršenja nadzora nad zakonitošću pojedinačnih akata kojima se riješava o pravima, obavezama i pravnim interesima građana i pravnih lica sa specifičnostima postupanja po prigovoru korisnika usluga od opšteg interesa;
- način vršenja nadzora nad zakonitošću i cjelishodnošću rada javne službe;
- specifičnosti inspeksijskog nadzora kao sastavnog dijela upravnog nadzora;
- ovlašćenja organa nadležnih za vršenje upravnog nadzora.

Predavači na obuci su Mišela Manojlović, Generalna sekretarka Zajednice opština Crne Gore, i **Sanja Živković**, sekretarka Odbora za komunalne djelatnosti i životnu sredinu Zajednice opština.

Ciljna grupa su zaposleni u organima lokalne uprave na poslovima upravnog nadzora nad radom javnih službi (preduzeća i ustanove) čiji je osnivač opština, kao i zaposleni u tim javnim službama.

Molimo vas da poziv za obuku **prosljedite navedenoj ciljnoj grupi, uključujući i društva i ustanove čiji je osnivač opština**.

Potrebno je da zainteresovani učesnici dostave ispunjene obrazac za prijavu i obrazac za pretprocjenu učesnika (prilog) najkasnije do **28. oktobra 2024. (ponedjeljak)** na e-mail jelena.borozan@uom.co.me.

¹ Projekat "Regionalna mreža za razvoj kapaciteta (RCDN) u oblasti vodosnabdjevanja i kanalizacije" ima za cilj povećanje efektivnosti i efikasnosti jedinica lokalne samouprave i vodovodnih preduzeća na Zapadnom Balkanu, doprinoseći boljem pružanju usluga za veći broj grupa stanovništva koje dobijaju pristup pitkoj vodi i sanitarnim uslugama, i ispunjavanju pravne tekovine EU o zaštiti životne sredine.

Ovaj projekat zajednički finansiraju Švajcarski državni sekretarijat za ekonomska pitanja (SECO) i Njemačko savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ), a administrativno je ugrađen u GIZ-ov projekat "Otvoreni regionalni fond za jugoistočnu Evropu - Modernizacija komunalnih usluga (ORF MMS)", naručen od strane BMZ.

KONTAKT OSOBA

Ime i prezime: Jelena Borozan

E-mail: jelena.borozan@uom.co.me

Tel: 067 488 822

Važna napomena:

Planirano je da se obuka organizuje tokom novembra mjeseca. Napominjemo da će tačan datum, vrijeme i mjesto održavanja obuke odrediti nakon završenog procesa prijavljivanja, o čemu će svi prijavljeni učesnici biti blagovremeno obaviješteni.

S poštovanjem,

GENERALNA SEKRETARKA

Mišela Manojlović

Dostavljeno:

svim jedinicama lokalne samouprave

a/a